

Београд - Пољопривредници из Србије започели су у 10 сати протестну вожњу на 80 места у Војводини и на 27 у централној Србији. Блокирано више путних праваца.

Жабалски мост је потпуно блокиран, а пропуштају се само кола Хитне помоћи и особе које имају упут за болницу. Било је кошкања, али нема озбиљних сукоба.

Како јавља репортер Б92, блокирани су пут Бачки Петровац-Оџаци код Србобрана, излази из Новог Сада, мост код Титела, мост код Ченте. Свима који крећу на пут кроз Војводину се саветује да контактирају АМСС.



Пољопривредници кажу да могу да остану овде и два месеца ако нико не одговори на њихове захтеве. Они су предложили Душану Петровићу да се пољопривредници изјасне ко хоће по хектару а ко по приносима субвенције, али је министар пољопривреде то одбио.

Захтеви су да се врати стари начин субвенционисања производње од 14.000 динара по хектару, да се продужи рок за поделу бонова за дизел до 1. јула и да се примени Стратегија руралног развоја, која је услов за средства из ИПА фондова ЕУ. "Пошто се то није десило, ми ћемо данас у 10.00 сати започети протесте. То ће нажалост ометати грађане у свакодневним обавезама, али трудимо се да тога буде што мање", рекао је раније члан Организационог одбора протеста пољопривредника Мирослав Ивковић.

Према његовим речима, Министарство пољопривреде није разговарало са пољопривредницима о њиховим захтевима.

"Аванси које су у међувремену почели да нам исплаћују су понижавајући и безначајни. Они су нам додатна мотивација да наставимо протест, јер смо се још једном уверили да нећемо добити субвенције као раније, пошто је то само око 10 одсто прошлoгодишње помоћи", рекао је Ивковић.

Део пољопривредника и удружења пољопривредника неће се придружити овом протесту.

Пољопривредници су крајем прошлог месеца кренули тракторима у протестну вожњу ка Београду, али их је полиција зауставила због чега је 48 сати било блокирано више путних праваца.

Они су, ипак, успели да са 100 трактора дођу у престоницу и након разговора са министром полиције Ивицом Дачићем одлучили су да "замрзну" протест до данас, дајући рок влади да им испуни захтеве - међу којима је главни враћање на стари систем субвенција ратарске производње.

